

1897. HARMINCZEGYEDIK ÉVFOLYAM. 219. SZÁM. BUDAPEST, HÉTFŐ, AUGUSZTUS 9.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Csávolszky Lajos Kossuth Ferencz

Budapest, augusztus 9.

A magyar parlamentaris helyzettől foglalkozik a Frankfurter Zeitung...

ratlan ereje fölött, a mely fölött az ő körében csak mosolyogva témek napirendre...

törvényjavaslat sorsát. Württembergben ép azért, mert a porosz kormány a javaslatot nagyon...

állam vagyonához nyulni. Mindezt maga a kormány is érzi s miután a zsákutcából nem tud...

alakokon nyugvó viszony újabb bizonyítékát is Felsőged rendhiteletlen elhatározása, hogy mint...

VIDÉK. A temesi alispán ügye. Temes megye törvényhatóságának megbízásából báró Ambrózy Béla és dr. Tóth...

A divatról. — Az Egyetértés divatlapjának. — Páris, aug. 5.

De az az öltözék, mely eliebben és eleganciában mindent felülmúlt, mely mályvaszínű selyemruha volt...

gaze, a linon, a foulard, a színtájszó tafeta, sőt még a gyönyörű szép chiffon mouseline is pompázik...

nőkül a hollás színére, a cerise-szín legkedveltebb akár díszít, akár övnek. Ezen övek hosszú lebonyolított...

Nekem is jobban tetszik ez, mint az egészen sima hajviselet, melyet hiába iparkodnak sűrűbbé felélesztetni.

A levelek kérem nevére, Páris, 8, rue Jacob címre — de soha sem ajánlja. Adrienne. Irón Mária...

A fővárosnál mára már apadás várható. Tegnap reggel 6 órakor 7-04 centiméterre emelkedett a víz, azóta azonban az emelkedés megszűnt. Márkus József polgármester, Heuffel Adolf középiskolai igazgató, Kallinger Mihály a vízművek igazgatója, délelőtt és délután is értekezletet tartottak, hogy a káposztásmezeji vízművek megvédéséről és az által a vízhánying elhárításáról gondoskodjanak. A polgármester felszólította az intézkedéseket tett, hogy a fővárost fenyegető veszedelmek elhárítsa.

A m. kir. folyamtermékekhez beérkezett jelentések szerint a Duna Esztergomig apadt. Esztergomnál azonban és tovább lefelé mindenütt áradt. A víz állás nap nap déli 12 órakor a következő volt:

Schandinánál	268 cm.	áradt	03 cent.
Fassanál	378	apadt	01
Lincsnél	150		10
Bécsnél	196		40
Posonyánál	545		308
Komáromnál	664		14
Esztergomnál	664	áradt	05
Nagy-Marosnál	622		11
Budapestnél	680		18
Bajánál	662		15

A főváros határában a rákospalotai és budapesti munkások az üpelti vízműveknek szakadatul dolgoznak. Ő-Budán a szentendrei utast teljesben el van öntve. A filatori gát, illetőleg dűlő közelében levő alacsony fekvésű házak lakóit kiszállították és a Miklós-utcai szükségállomásokra helyezték el.

A komáromi árvízveszedelem.

Komárom, aug. 8. Már napok óta ígátott állapotban tartotta Komárom megye és a város közönségét az árvíz veszedelme, eddig csak néhány községet öntött el a Vág mentén, de 6-an éjszaka érte a veszély tetőpontját, mert N.-Lélen, egy éjszaka átszakította a gátat és a víz fékezéstelenül tört be.

Az éjszaka órákban dobozóval adták tudatára komáromi gazdaközönségnek, hogy az árvízvesztés a megyében nagy, s kinek kint levő barmai vannak, hajtásák háza és más egyéb terményeiket mentse meg addig, a míg lehet. Katonáságot menesztettek Komáromból a veszélyhelyre, kik megfigyelést érvel dolgoznak a megszállt községek helyreállításán. A közlekedés kocsival csak a legkisebb helyeken nem esztőlhető.

Mai napra a Posony-Szerdahely és Komárom helyi érdeklő vasúti beszállította a közlekedést, mert az ár előntötte a vonalat és a sineken folyik keresztül a víz.

N.-Lélen, Csicsó, Keszegfalva, Aranyos és több község vesztélen vannak. Aranyosnál a kir. postamester hivatalában menekült és ezt az igazgatóság bejelentette. Fel-Aranyosról pedig ma a teherdó kocsis behajtott az országúton Komáromba, de sok helyen a víz a lónak szükségig ért; hogy visszamehessen, kétség.

A vízárak már több emberéletet lett áldozata. S így lett Kuzucz Géza iszai kereskedő is, ki tegnap napon bevérdését végezt el északon több társával a gőzhajózási kikötőnél Komáromnál akartak partra szállni, de itt északonj a kikötőbezárt fűtőgép és felfordult s mindnyájan a Dunába estek, a közelbe levők segítségükre siettek s Kuzucz Géza kívül a többit megmenetették, Kuzucz nyomtalannul eltűnt.

Nálunk Komáromban is sok kárt okozott az árvíz. Ersebet-szigetünk egészen a víz alatt van, a kertekben a növényzet mind elpusztult, a fákon a gyümölcsök a sok esőzések következtében mind megpregezték és rothadásnak indult. A kár igen nagy a szigetben. A szőlőtermésnek is vége van. A városban a pinceszék Dunamentén mind megtele vízzel. A szivattyúgönggök éjjel-nappal dolgoznak a víz kiszivattyuzásán, érsekújvári részről a kocsiközlekedés megszűnt, mert az országúton folyik keresztül a víz. A postát is Budapest felé torlították.

A gőzhajózási társulattól gőzös kérelmezett mentési célra, szóval igen nagy aggodalomnak vannak, mert a víz az 1876. évi áradatot jóval felülmúlta. Ma nagyobb mennyiségű kényes és szalonát szállítottak az árvíz által sújtott községekbe.

Legújabb hírek.
Kisbodonál a veszély már megszűnt, a fűszolgató és csendőrok bevonattak. Dobogánál még vélekednek.

A Kis-Duna és mosoni ártér veszélyen kívül van. A nagyvíz töltésekkel elzárta a földművelési miniszter által átengedett kőnyagy segélyvel, mely deréghoz vitetik a helyszínére, megkedvetelt és a szakadás továbbterjedése már megakadályozott. Dacára a kövek kirakása körül előfordult nehézségnek, remélhető, hogy az elzárás még az éjszaka folyamán sikerülni fog.

A kiomlott víz az érsek-lelly és kesszi határok nagy részét, valamint a némai és tanyi határok alacsonyabb részét is elzárította. Az előntött terület kiterjedése eddig mintegy 10,000 hold.

A véneki töltészakadás folytán veszélyeztetett községek helyzete a víz apadása és sikeres védekezés következtében kedvezőbbé alakult. A kiomlott víz ellen Réfalvat ugyan még védeni kell, a munka rendszerben folyik, remélhető, hogy a község megmenthető lesz. A védekezést állami mérnök végzi.

Ottévénynél a társulat sikerrel dolgozik, máshol baj nincs. Az ezen szakadson kiört víz Dunaszeg határáig jutott és mintegy 15,000 holdat öntött el.

Az Úpest felett történt nyári gázszállítások beüzemeltetése a község felett elérték a rétet és 8-10 lakóházat öntött el. A községet a további veszély ellen nyugtálatl védik, a vízvezeteki telep nincs veszélyeztetve.

A Vág balparti társulat Nyitra jobbjárái ideiglenes nyári gátja éjjel átszakadt és miután a szakadás 90 méter széles, az elzárás a víz leapadásig nem remélhető. Különben a kiört víz községekbe nem fejeget.

Az Ötvenévi-küszögű társulat támadt szakadásokat a Rába szabályozó társulat már elzárta. A Budapest alatti Duna-szakasz mentén fekvő veszélyeztetett pontokra a földmívelési miniszter állami szakközöket, a Mohács-kövidé és a pláva-lekin öblözetek védelmére pedig miniszteri biztost rendelt ki.

Esztergomból távirozatok, hogy miután az apadás lassu bár, de beállott, a város veszélyen kívül van. Az áradás okozta kár rendkívül nagy. Az előntött lakásokba, ha rohamos apadás áll is be, csak hosszú idő múlva költözökthetnek be az árvízárkúrosulat, mert némely helyen egészen a tetőig ért az ár. Eddig 8 cm. apadás van.

Győr, Győrösztiget és Réfalva az apadás folytán, a idejárás mellett, veszélyen kívül van. Seigetköz legnagyobb része el van öntve, sőt egy emberáldozat is követelt az ár. Vida Gábor véneki gazda a vízbe fulladt, az apadás lassu, vízállás 592 centiméter. A víz. Bizottság holnap becsülni méréseket.

A Magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság illetékes igazgatóságára közölte, hogy a Baja és Apatin között járó gőzöse B.-Monostorszeg állomást az árvíz következtében további intézkedésig nem érinti.

A ruszcsuki katasztrófa.

Csak gyéren érkeztek eddig hírek arról a nagy löpor-katasztrófáról, amely Ruszcsukban történt pénteken délután és a melynek több száz munkás esett áldozatul. Egy tegnapi éjjel érkezett hivatalos távirat — az ismert eltusolási rendszerhez híven, a mely Bulgáriában divatos lett — a katasztrófa dimenzióit le akarja szállítani, a mennyiben 46 halottnál és 60 sebesültnél számolt be. De Giurgevoból most távirattal megerősítik az első híreket, a melyek igazolják, hogy a katasztrófa egyike a legvárosabbaknak és legborzalmasabbaknak, a melyek az utolsó évtizedben előfordultak.

A hítelek és részletes távirat, a melyről szó van, a hely színen megállapított tények szerint azt jelenti, hogy a halottak száma százharminchat és azoknak a száma, a kik súlyos megsebesültek, százhetven. Ezek közül csak kevésnek van kilátása arra, hogy az orvosi tudomány megmenti őket az életnek. Alig ház munkás tudott megmenekülni a haláltól, vagy sérüléstől. Egyetlen momentumot erősít meg a giurgevoból távirat azt, hogy úgy látszik, csakugyan véletlenség folytán érkezett a katasztrófa színhelyére Ferdinánd fejedelem. A részletes távirat következőképpen hangzik:

Giurgevo, aug. 7. A fabarak, a mely pénteken délután 3 órakor légberúptak, Ruszcsuk közvetlen közelében van a Dunaparttól néhány lépésnyi távolságban. A barakban háromszáz-husz munkás — leginkább nők és gyermekek — dolgozott. Ezek mind a szofiai Ivanov cég szolgálatában állottak. Ez a cég néhány millió katonai patronot vitt át az álmálton, hogy azokat kikürestse, külön célra használja fel.

Mi volt a borzalmas katasztrófa valódi oka, arra vonatkozólag teljes felvilágosítást valószínűleg soha sem kap a közönség. Eddig azt derítették ki, de csak halommal utján, hogy egy fű olaj vízgázlángul kezdett úgy patronok, hogy az felebotlott. Erre tűz támadt a barakban, s a lángok a faépületeken rohamosan terjedtek és rövid idő alatt a tűzvesz elterjedt azokra a helyiségekre is, a melyekben a még fől nem került patronokat őrték; a fölbotlott patronokból kiürített lópor részben szintén itt volt, részben egy melék helyiségben volt hordókban felhalmozva.

Borzalmas robbanás következett most be. Ennek a detonációját az egész környékén, a Duna túlsó partján Giurgevoban is hallották. A barak a levegőbe röpült és a szomszéd házak ablakait bezúrták.

A munkások fölismerték ugyan a borzalmas veszélyt, a melyben forogtak, mikor a tűzvesz kiört és kétségbeesett kísérleteket tettek a menekülésre, de az egész barakban csak egy kijárattal volt nyitva.

Minden más ajlót a vállalkozó parancsára a legdöntőbben bezárták, mert attól tartottak, hogy a munkások elhordják a lóport. Csak husz munkás tudott idekerülni megmenekülni az egyetlen nyitott ajlón át, még mielőtt a gyorsan terjedő lángok elérték volna a lóportraktárt.

A felekezeti iskolák felgyűlése. A vallás-és közoktatásiügyi m. kir. miniszter az 1883. évi XXX. t.-cz. alapján, a felekezeti középiskolák meglátogatására a azokban az állami felügyelők felkérésével, az 1897-98-ik tanévre a következőket birta meg:

1. A dunamelléki ev. ref. egyházközség felhatalósága alá tartozó budapesti főgimnáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyónki alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla Budapesten és a szekvársi tanközség felhatalósága alá tartozó kecskeméti és halasi főgimnáziumokra és a kunszentmiklósi alginimáziuma néve Franciscus Norbert budapesti tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve Spilko Lajos székesfehérvári tanközség felhatalósága alá tartozó a gyóni alginimáziuma néve dr. Erődi Béla

KIS HIRDOETÁSOK

Minden hirdetés felviteléhez az a kiadóhivatal igény. Címzettel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. belföldi levél díj fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 6354

Kis hirdetések... Középkorú vagyos... Szép birtok... Alkalmazást keres... Vinczellér... Társalkodó... Alkalmazást nyer... Oktatás... Lakás és bérlet... Különféle... Eladás... Használt és új pénz-szekerények

Szép birtok... Budapest közeli, vasút mellett... Alkalmazást keres... Házikasszonyok... Női... Gazdatiszt... Hevesmegyében... Eladás... Használt és új pénz-szekerények

Alkalmazást keres... Házikasszonyok... Női... Gazdatiszt... Hevesmegyében... Eladás... Használt és új pénz-szekerények

Vinczellér... Társalkodó... Alkalmazást nyer... Oktatás... Lakás és bérlet... Különféle... Eladás... Használt és új pénz-szekerények

Oktatás... Lakás és bérlet... Különféle... Eladás... Használt és új pénz-szekerények

Különféle... Eladás... Használt és új pénz-szekerények

Szűrhajtású csigaszorok NYOMCSAPÁGYAKKAL GANZ és TATÓL... EGYEDÜLÁRUSÍTÁSA... WOHANKA és TÁRSANAL... BUDAPEST, V. VACZI-KÖRÚT 76 SZ. DURIT GIARTMÁNYOK... MOLLERUP KÉSZÜLEKEK... GÉP-ÉSHENGEROLAOK

Belvárosi takarékpénztár részvénytársaság... Alaptőke 5.000.000 korona. A 4 1/2%-os 50 éves adómentes záloglevelek 4-ik kisorsolása. Van szerencsénk közödmösre hozni, hogy az igazgatók, felügyelők bizottság és kir. közzétételre a Belvárosi takarékpénztár részvénytársaság 4 1/2%-os 50 éves zálogleveleit 1897. augusztus 2-án történt negyedik kisorsolása alkalmával a következő számok hurrtak ki, n. m.

MELOCCO PÉTER BUDAPEST... Hirdetmények... Magy. kir. államnyugdíj... Hirdetmények... Magy. kir. államnyugdíj... Hirdetmények... Magy. kir. államnyugdíj

Magy kir államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. Pályázati hirdetmény. A Szatmár állomásunkon előállítandó új magasságművek... Hirdetmények... Magy. kir. államnyugdíj... Hirdetmények... Magy. kir. államnyugdíj

Titkos betegségeket, Besenék Alajos... Lakik: Budapest, Király-utca 14., II. em. 17. ajtó.

RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL. Amerikai díszmű. Ára díszítésben frt 6.50. Kapnató az EGYETERTÉS kiadóhivatalában.

Hirdetmények... e lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. sz.

Hirdetmények... e lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. sz.

Fürdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárok Budapestről (déli vasuti pályaudvar). Table with columns for destination, departure time, and arrival time.

Második kiadásban jelent meg és kapható a HÁZI KINGSTAR. Több száz titkos szer. Összegyűjtötte: DR. HANKÓ VILMOS. 8-ét 239 lap. Ára színes borítékba fűzve 1 frt 20 kr. Kemény kötésben 1 frt 60 kr.